Dnwagnph wOywOnudp

Juing
CwiwyGpp /hwiuyGplbpp

K wiw)oph /pOwywdwyph
hGrwynpnignibp
iwjpwpwnwp Gplwdhg,
hGswbu Gwb dwpqythwnnpnihg

Kwiw)Gph /pGwywduwiph
pOwysnipnLbp

UwhiwbOwdbpd
hwiw)lp/powlywyuwip
Pwnan |GrOwhG hwiwlp
/pGwywdwph

<wdw)Gph gifuwynp

hwunwlwagdh wruynipntl

LwdwjGph L 6pwghp
hpwywlwgynn
pOwywyuyph/powywywiptph
tOpwlwrenigywépltnh
Jtpwptipw| hwyhnps
winbnGwunynipinilt’ huwnnwy
O26ny

- opwiwwnwlwpwpdwl L
onwhbrwgdw( hwiwywpghg
oquynn hwdiwybph
pOwysnipjwlb tnnynup L
onwiwwnwywpwndwl
wnknnnipntbn,

- ququiwnwywpwpdwh
hwdwywnghg oguynn
hwdw)bph pawysnipjwl
wnnynup,

- nengiw( hwiwywnghg
oguynn phwysnipjulb tnnynup
L hwdw)Gpnid
gnunwunbnbuwywb hnntphg

{wybws N 3
&£ Yunwywnpnipjwl 2006 pywywlh
Gnjiptph 16-h N 1708-U npn20wl

2L

{U3S

uywunwih {wipwwbnnigiwl hwiwpotph ninbuwyw b unghwjwywi Gopwywrenigywopltph
qupqugdiwbt ninnywé unipytoghwGtph

Pinipbnuywt hwdwytiph Pinipbnudwt pwnwph, Lmintinw b Kpwpbip
gnunbiph thnnngtbiph, Swwwwphbph, pbwlbh 26upbph pulbph
pupblupqlwl b wupwppwwyuwpdwl wifuwpwuptbp

<< bUmypwyph Jwpq

Pimipbnuywt hwdwybip

Pimipbnuywl , Uninbimu , Rpuipbp phwlwyuwpbp

= Pymipbnuywt pwlwduyp’ bﬁhwbﬁg' 20 Ld, <pwqnuihg'35 4uJ

P_;nlpqul[wh hwduytip® 12229 dwpn
Bynipbnuwl phwljuwuyp’ 11039 dwpn

Unintinu phwljwduwyp’ 739 dwpn
Rpupbp phwlwduyp’ 451 Jwpn

1Ny

Pimipnuywi hwduytiph Pympbnudwh plwluwduyph
opwidwpwlwpwpnit nt gpwhbnwgnudt  ppwlwinugymd [ «dbnpw 5

Rnip» PPL-h Ynndpg 12 dwdjw gpwpplynyd b mbh 2750 pwdwbnpn,

Qpupbp phwlwuypp hwinpuwbmd b Jeéwdwfu qunpn, Lninbinw :
powlwuypnud b wdwnwbnguyhtt hwpwénid «dbnghw Qnip» PPL-p
Jwipnigwé dwnuynipynibibphg oqunymd | 571 pwdwinpn: ‘

Bynipbnuwywt  phwlwduyph 2712 plughtt plupbunyaymbbbphg .

qughPhlyuwgyws t 2070-p (76.4%), Lmnbnw  puwluwyuyph 156 5

ipbwyght ptipbunygymitiphg qughphlwgywsé £ 92-p (59%), Kpupbp

powlwduyph 92 ipluyghb piupbunyeymbphg quqhphlyugduws £
68-p (74.7%),

Pymipbnwywt hwduybipnid wnljw £ 15 4d Gplywpmipyuwdp nnnqdwt

. hwdwlwpg, nphg Lpupbp puwlwduwipnd ogymid B plwlsnipjut

100%, puly qyiquupiupbuwlywt hnnbphg nnnqynn hnnuipwpwéphbph
pnhnup Guqumd £ 9.5%, Umnbmu pbwhuwduypnid oqupynid bu
puwlsmput  10%, pulj gninupbipbuwlwl  hnnbphg nnngynn
hnqupwpwspbibph ppnynup Guqdnud | 10%:



nengynn hnnwunwpwéplbph
wnnynup,

- tntuwynpnipjwl hwdwywpgh
wryw)nipjwdp thnnngltnh
wnnynup’ hwiwjGph pGnhwbnip
thnnnglbph dbe L G26)
toGpqupubwynn L LG
(ntuwdnpnepnil £, pG ng

Opwagnph plnhwbnip
GYwpwgpnignLbp L npw
hpwywhwgdiwh
wOhpwdtuinnigynilp

Opwagph wyGywiynn
wnmyntGpaGpp, npnlg dhengny
wEwnp £t hwult] 6pwgph
hpwywiwgiwh Gwywwnwyh

Opwgph wpnynibplbpht
hwulBnt gnpénnnipnt0GGpp L
dhgngm_r;md[zbnn

Opwanph hpwwOwgdiwh
wpnntGpnid hwdwjaphh
ubthwywOnipjwl hpwyniGpny
wwuwnywbnn hhdbwywh
dhongltph wpdGph wyGjwgnid
pwgwenLpjwip
pwqiwplwluwpwb p6apGph
panhwnip pwdGuwihh
ubthwywbnipjw gniyph

Onwanh wanbgnipnilp
hwdw)aph L whwentlGEph Ypw

ULzt| 6pwigph hpwywbwgdwh
pOpwgpnid unbndynn
dwiwbwywynp L hhdwywb
wfuwwnwuwnbnbph pwGwyp L
npwig GYwpwgpnueinllp

Pyinipbnuwl hwdwytipnid thnnngughti imuwynpnipywb
hwdwlwpqbpp tubpqupibuynn Gu( LGD):

Pymipbinuywt hwduybiph Pymipbnwywl, pupbp b Lninbinw
phwlwuypbph Swhwwywphbbph Juwudwénipjuwl yuwipdwnny |
ppwhuynpippughtt dhongtiiph Gpplblnyaimup nuntimd b wihwpdwp:
Wn b Pymipbnuuwt phwluduyph duypbph b pulught pupwéptbph
pwpbjwpguwt futinph (médwt hwdwp whhpwdbyp b hpwluwbwgtly
Swhwwwphbbph U Juypbph hhdbwbnpngdwh, pwlbph
pwpblpupgdwt b Yunmgdwl wpfuunpubpbbp’ wwwhndbing
hGiphnipth hwpdwpunbp phnuawpdp b ppwbuynpypughb
dphgngtiiph Lpplblnipiniup:<wduytipnid Guipbndyh wybih
e SR

Opwqpuyht hwypp phumd £ uywugpwibh Swbpwwybpnipiwb
«Sbnulwt ptiptwlwnwwpdwl Jwuhb» opbuph 12-pn hnnywdh
npnypttiphg b hwduytiph hbqudjw qupqugdwl dpwgph
nwquwdwpnipniihg: Opwgph ppwlwbwgdwt byunpwlb £
Pymplinuywt hwdwytipmd mbbtwy hhdinutinpngywé

bphwdwipuyht Gwinwwwphtbp, Junnigwd duypbp, hwdwbpp
nwpduby gpunjps, wwwhnyby hwdwyiph 2nipg 12229 dwpnnt
YEbuwdwlwpnuwhh pwpdpwgnudp:

Pinipbnwywl hwduytiph Unintinw b puipbp gyninkph  thnnngtbpp
wudpwppwwunpnd, Pympbnuywl  pwnuwph Onuwlhwél, dwqqbl
Uwpquyut, Uwdyl; dwpnwilywb, 2-pnp thnnngubph duypbph
Junmgmd b wupwppuwwunpnid:

Ubphwdwyipuyghti Swiwwwphubph hhdtnubinpngdwt wpnymitipnd
ynibbbwtip pwpbljwpg thnnngbbip, unnigwé pwlbp, Juypbp, htsp
Gubpwnyh hwduybipughtr ubthwlwbnipymb hwinhuwgnn gnyph
gqubymd: Opwagph hpwlwbnugdwt wpnymbpmd hwdwpuyhl
ubthwlwtnyaynit hwinpuwgnn hhdbwlwt Jhonghtiph'
Swhwwwphubph, wpdbpp Gunbpuwitnue spwgph wpdbph swihng:

<wdwytiph qpuundnp b Ephpnpnuyhl thnnnglibiph wupwjpwywpdwl,
duypbiph yunmgdwl wpyniipmd 12152 ptwhstbpp, npp uqdmd
F hwdwyiph puwlsnipyuti 100%-p, Ynibbwl hhdbwbnpngywdé
bEphwduwyipughtt Swbwwywphbibp, fhdwqbl ppwbuynpypuypb
dhongubiph wdnpiphquighnti dwiuubipp, Ypwpdpwinu pwtiljsnipuwt
ipbnuipwpdh hwpdwpwybipnipyut Jwluwpnup: <pdbwinpngduwl
ubpluywgywéd thnnngbipp bEphwduybipuyhti Bu:

Chuwpwpwlwh wifuunpuwpbbph pupwgpmd twhiwpbuydnd §
uipbindly dwdwbwlunp 18 wppuunpunpbn /2htiwpwptbp/:



Cwidw)Gph Gwunpn tnwpyw

pintekil L pjnigbih
Lwuinwpnnwlwp

wnwnyuw pjnietl

 429401,4 hwq.npwd. 2023p.

 Lwfunpn qpupquw pjmgbh' 489109.0 hwq.npwd. 2022p.
Ubpluywgtby bwfunpn qrupdw pymgbl, dwiuubpp b jupwpnnuwlwbp

wnwbdtwgtbng pynigkp Jupswlwt b pnbnuyhti dwubpp, huly pnighp
Pntinuyht Jwuhg dwhiubpp bbEpljwpugby wnwbdhb pugydwépny:

hwgq. npwd

Mwbp  Puwuipwghti Snlnup

Ctnuwdttp' huduybiph pymgkp 495375.1 489109.0  98.7

Bhwdnupbbpp

wyny pymd’

§=-tlwpgwl;mtl pmgbip Blwdnuptbp, 431553.5 435951.7  101.0
nphg' | |

- Ubthwlwl Gywdnupbibp 130882.0 135281.1 103.4
-Snbnuyht pyrigbp blwdnupbibp 63821.6 53157.3 83.3
éfﬂ‘bqwd'bh_r_:' hwdwjtiph pynigbh 819860.2 570491.1 69.6

Swfuubip,

nphg’

- dwpswlwb pynighp Swpiubp 349091.5 315231.3  90.3

-®ntinuyht pnigkp Swhiubp 470768.7 255259.8 54.2

Swdwyiph $nunuyhl pynigbh
thwuypugh dwfuubipp, nphg’

- Gwbwyuphwyhtinyaynit 81045.2 73986.0  91.3
- gpwdwq?wl;wpwpn.ld 13409.1 13322.8 199.4
- pwlnyp b hwbghuyp 51512,7 34956,1 67.9
- gymunuptupbunipynit 49158.2 47920.3  97.5
Uppnyantt 200000,021000,0 10,5

Ubpyuwywgtily pupwghly nwpdw Jubfuunpbuynn Eywdnupubpp,
wwhwynpwé dwiuubpp' wnwbdtwgbbiny pnighh Jupswlwi b

 Pnbnuyhts dwubpp, huly pynigbp pntinuyhls Jwupg wiwbwnpywd
Swhuubpp bphuywgbly wnwbdht pwgdwépny:

hwq. npwd

Tywip
Cunwdbtp' hwdwyph pmgbp Ehwdnupubph wwbwynpnid
wyn pynud’

- dwpswlywt pynighh blwdnuptbp, nppg’ ' 429401,4
- ubthwlwl Eywdnuptibp | 421117,7
- Snbinuyhti pprigkp Bwdnupubp 70798,2
Cunwdblp' hwdwytiph pymigbh dwfuubip,

nphg’ :

- Jwpywlwb pynigbh dwfuubp 358603,2
-bnunuwyhti pynigbp dwfuubp _ 364104,3

Cwduytiph $ntnuyhts prnigbh wpwbiwynpiwé

dwfuubipp, nphg’

- Swbwuywphwyhbnyanil B 23291
-huwnwhpwwwplulp . - 29929,6

-Uppnyanil 296200,0



<wiw)lph dhelhwdwiybwn
Swluutkph épwghpp

Lunwdbup’ hwduwytiph pjmg.bh
Ghwdnuptibp' pup hwupunpjuwé  493,349.3 545,967.4

Lwuipunpywé dhotnudwdlybp swpubph dpwgpny unipbighnt
dpwqph ppwlwtnugdwh pwpdw pymgkti’ 493,349.3 hwq. npwd.

Cwutpw:ﬁt[wdr Upgtwdwdlybp dwiuubiph dpwgpny unipybighnt
dpwaph hpwlwtiugdwl puwpduwt hwonpnnn pwpyw prnigkt’
545,967.4 hwq. npud.

Lbipluwywgtty dpwgph ppwlwbwgdwt b ppwljwbwgdwl qrwpdwt
hwonpnnn pupjw dhotwdwdlybyp dwfuubiph Spwqpny bwuuwipbudwéd
Eywdnuptbpp b dwhubpp’ wnwbdtwgbbng pymgbh Jupswljwb b
Pnbinuypts Jwubpp, huly pynigbh pnbinuyph Jwupg bwuwipbuwsd
Swhuubipp bEphuywgbl wnwbdht puwgyuwdpny:

hwq. npwd
Opuwgph Opwaqph
ppuwwtnwgdwl ppwlwinugdwl
yruph ipupyuwb
2024p. hwonpnnn
tppuwph
2025p.

dhptiudwdlybp dwhiubph dpwaqph,

Lo L R . N
- Hwpswlwb pynigkh hwdnuptbp,
nphg' 466,265.0 510,275.0
nng
- Usthwlwt bl;wlfhlmbbp
1 119,466.0 131,098.0
- Sntinuyhti ppnigbh Bhwdnuptibp
27,084.3 35,692.4
Ctnuwdbtp' huduytiph pymighh 752,265.0  687,275.0
Swfuubp, puypp hwupunpywsé
puigph, nphg’
- Ywpswlwti pymigkp dwfuubp 466.265.0 510,275.0

- Sntquypti mghh dwhiubp

286,000.0 177,000.0

dem_;hgh Ppntinuyhls pjmgbﬁ

Swiuubpp’ pup hwupupwd
dhotwdwdllip swpiubiph

opwqph, nphg’

- piphwhinip punyph hwtpuht

Swnuynpynitiibp
3,000.0

- Swhwuuphwhb ippwitiuwynpp 73,000.0 ' ' 77,000.0



- Yppniynit ” 210,000.0  100,000.0

Gupwlwnnigwépubph
qupqugdwbl ninnywéd
umipybighnt 6pwgpbpp hwdwnp
bwpunpbuwd dwfuubipp, pup
hwuypunpywé dhowdwdlybip
‘Swfuubiph Spwgph, wyn pYnid’
Subpluwywgiy unipybughnt
dpwaqpbiph hwdwp

hwduytiph pnunuwyhte pymgkhg
bwpiwpbuwé gnidwplbpp’ pup
:n[np(phbph/

- ﬂwbwwwphwzhbmpjmh

opwduwpwljwpwpmd/gpwhbnwgnid
- thnnnguyhli intuwynpnipynib

- ququdunpwljwpwpnd

- bwfuwnupngwljwt

! hwu!pmqrmp;mhh_!_r_p_ _

- hwuwpwlulwt 26tptp
- gnyph, pbfubihuyh stnpptpnid

{wdw)jbph épuigph Swiduyiph 2024 pywlwih  prigbpughtt  dnuppbpp’  bbpwnjwy
hnwywiwgdwl nwpyw twhuwlwh hwdwhwppbgdul ény, 493,349.3 hugq.
ShoGuwdwiiytin bwluubnh phuwbuwlwl hudwhwppbgdwl nnypwghuyh qény, 493, wq
dpwgpny Gwuwwnbuwé npwd E:

piniebiunwihG dnuinpbph
(OGpwrywy” $howbuwywh
hwiw- hwppbgiw
nnunwghwih gény
Gwfuwwnbudwé dninpbpp)
hwyhb G24wé dpwignh
hpwywbwgdwh
wOhOwphOnipjwl
hhdGwynpnidp
(hwidwwwwnwufuwl hwzqumu
GGpny

Opwaph pGnhwnip pinuetl, 90 000 000 npwy (100%)
wjn pynud

- 2hGwpwpwlywb opjalwnbtph
Gwfuwgdiwb wpdbpp
npwd,

- bwuwgéwowuwhwuwihl
thwuwnwenpebiph wewnwywo
thnpawphOnipjwl Swewjnipjwl
wpdbpp _ npwd,

- nbjuthywywb huynnnipjwl
Swewynipntbbbph wpdtpp
npwd,

- htnhOwywih( huynnnipjul
SwopwynipjniGbbph wpdbpp
npwd,



- gnjnipnth nibkgnn 260p-
2hGnipinultph inbuGhywywo
Jh&wlh Jbpuwpbpju
thnpdwpGinipjwl dwewjnipjwl

wpdbpp' _ npwd,

hodtbbpwEpypwpwiwywh
httnwgnunipjwl dwewnipjw(
wpdtipp’ npwd

hoswbu Gwl wewbdhh GEpYwywglt)

pwqiwpbwywpwa 2kGptph
plnhwnip ogunwgnpédwh gnyph
YurenigdwO/onpngiwl nbwpnid’

taEpgquijubwnnnipjul

dheongwrenuiGbph wpdtpp

e

<wdwjGph Ynnidhg Gpnpynn 54 000 000 npwd ( 60 %)

dwubwpwdap swh -

Opwaph hpwwbwgdiwh Uyhqpp ognuipnu 2024p. Sunnmipynitip puypn bwhiwgdh

wnbnnnigyntlp

Onpwgph dwfuubpp : Opwgph dJwbpwdwut Swfuubpp Lubphyuywgybl bwhiwqdw-
bwpiwhwuypti thwuipwpnpbpny:

Usuwphy . 20 wuwphy 2023p.

Cwdwyuph mhmbumhmh“uﬁﬁmwuruwhmmm Uwpghu Mwqupjui

<bnwfunu, k. Pnun 093346590, ghazarjan-sargis@mail.ru

\“
Cwdwjuph nblwwp Tj‘ﬁi & Cwlynp Puwpuujwt

X '}W\ (whnili, wqqutiniti)

yS.




Skhuupywywu punipwaghp
Pinipbnwywuh wudwnwwwndwl wfuwwnwlplbp

BSwiwwwphh wudwunwp b Jepwunpngdwt Gupwlw

wnbnudwup

Pnipbnwlwt hwdwjuph Uninunw b &puwpbp qnintiph
thnnngubiph wubwnwwwwnnd, Ajnipbnuwdwl pwnwph
Onwlywsl, Ywqgbu Uwpguywl, Uwidyl] dwpnwijwt,
2-pn thnnngukiph dwjpbph Yunnignud L
wubwuwwjunnd:

Swuwwwphp Yupgp

2nppnpn

Bwuwujwphp  punewgpnn Uywpwghpp  /qifuwynp,
Lpypnnwht, tywwnwlwihtu Yhpwnnygpniup/

FHfuwynp b pypnnwht

GprUblbh Jwuh wjunyeniu

35-104d

Cwpddwlu gninpubiph pwliwyp

tppelbyniyejwl tpynt gninh

Uwjpbiph wnlwjnipntt b jwjunipniup

Npno  wbnudwubpnd  dwyebp  wnlw  1.5-2.5d
|wjuniRjwlp

Ywnnigdwb/Jtpwunpngdwt  Bupwlw  hwundwdh
Gplywpniggniup

BSwuwwwphubph  wubwpnwwwnnd, pwquwnbi
bqpwpwph wbnunpnud  wubwnwwwnynn thnangutinh
b dwyeh dnunwynp Gogpundwd dwywiubpp Yubpluwjwgyh
Lwhiwgdw-twhuwhwywiht thwuwnwpnpipny

Swuwwwphwiht wywnjwdph b dwdyh wnhyp

Muwwnywdpp' pun Lwiuwgdh

owdlyp' w /phnnub

Lwhwgddwt  thnyp,  twhiwgdwbwfuwhwzwjhu
thwuwnwpnebph Ywaqdwl unpdwinhywjht
wwhwugubinp,

Ushuwwnwupwiht  Uwfuwghd,  hwdwdwju oL
11.05.02-99

Chnwquudwt b bwjuwgdh Uwindwdp wwhwugubpp,

Quihwgpwlwu  hbEwnwgnunnieniu

Uuhpwdtion thnpdwpliunie)niup

Muwpq thnpdwpllnyzniu

Ywuinwpiwy bipwlyw wluwwnwupubph hwdwnnn punipwghpp

1. Bwbwwwphughtl wwindwéph b dwdlp wdpnnowlwt Lwnnigmd

2. dbwujws dwbwwwphughtt hwgnwph pwinnid

3. Bwhwwwphwipl wwywdph b dwéhp wdpnnowlwl yapwnpngnd,  Gunngnd
(6uyght duwyph dwbpwhwiphly w/p b= 3ud, fuGuyhti hhdph ipbnwnpnid h=12ud
phipnidh 4.12u1/1000F ipwpwénidny b dwupwhwiphly w/p - h=5ud,)




N O O A

howwntintiph unpngnud
Lpwhbnwgdwl hwdwlwpgh Gunnignd (puipn whhpwdtypnipwi)
Uuwyptinh unpngmud, Ywnnignid

Yhynwhnpbtiph bnpngnid b pwpdpw)iiu' Q
Cwdwyuph nE{wlwp - ‘.{T p«}\M Cwlnp Pwjwujw

(whnl, wqqutinit)
4S.



